Behajthatatlansági nyilatkozat kérése

Tisztelt Hitelező!

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy behajthatatlansági nyilatkozatot a Cstv. 8. § (8) bekezdése értelmében a költségtérítés megfizetése ellenében áll módunkban kiadni.

„Ha a bejelentett követelést a felszámoló elismeri – de a jogosult nem kívánja a (7) bekezdésében foglalt összeget az elkülönített számlára befizetni -, a jogosult kérésére a felszámoló az elismert követelésről 2000 forint nettó összegű költségtérítés megfizetése ellenében köteles haladéktalanul kiadni a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3. § (4) bekezdés 10. pont c) alpontja szerinti a követelés behajthatatatlanságára vonatkozó igazolást, feltéve, hogy a felszámolás kezdő időpontját követően a bejelentett követelést nem engedményezték, és a jogosult igényének kielégítésére várhatóan nincs fedezet. A költségtérítés a felszámolót illeti meg.” (Cstv. 8. §. (8) bekezdés)

Kérjük, hogy a 2.000,- Ft + ÁFA összegű költségtérítést a felszámolás alatt álló cég nevének feltüntetésével, a TM-LINE Zrt. Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett alábbi bankszámlaszámára legyenek szívesek átutalni:
12072507-00370600-00100009

A behajthatatlansági nyilatkozatot kérelme alapján, a költségtérítési díj befizetésének igazolását követően a számlával együtt fogjuk megküldeni az Önök számára. 

